
Деревоподрібнююча машина PМ160T (навісна на трактор)                     220 000,00грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Основне призначення деревоподрібнюючих машин - подрібнення неконденційних відходів деревообробки та 

лісозаготівлі типу: горбиль, рейка, обапіл, гілки та верхів’я дерев, а також добре себе зарекомендували при 

прибиранні лісопосадок, санітарних зон великих міст, розчистці ліній електромереж, прибирання обочини доріг в 

технологічну та паливну тріску (щепу). Отримана в результаті переробки щепа використовуються при виробництві 

ДСП; для виробництва арболіта; для виробництва брикетів та пеллет; для декорування паркової зони; для 
утеплення підлоги в фермерських господарствах; для виготовлення компосту, а також в якості біологічного палива 

для теплових станцій, котельних установок, газогенераторів.  

 

Основним робочим органом дробарки є масивний стальний диск діаметром 810мм, на якому встановлюються 

два рубальних ножа, а в корпусі машини установлений один контрніж. Сировина подається в бункер робітником 

вручну і за допомогою гідравлічної системи подачі затягується в робочу зону.  

 

Серед технічних переваг рубальних машин слід відзначити: 

 Велику продуктивність - до 12,0 куб.м/год (8 тонн/год), в залежності від типу подрібнювального матеріалу; 

 Великі об’єми подрібнювальних відходів в діаметрі до 160 мм, шириною до 240 мм, будь-якої довжини; 

 Наявність гідравлічного механізму подачі сировини в робочу зону машини; 

 Можливість гідравлічного регулювання розмірів фракції щепи на виході від 10 до 40 мм; 

 Регулювання напрямку і висоти викиду щепи з щепопроводу. 

 

 
Рубальна машина РМ160T агрегатується з 

тракторами МТЗ-80/82 (Білорус) та іншими 
аналогічного класу, з потужністю від 80 к.c., які 

мають вал відбору потужності. Машина монтується 

як навісний агрегат на 3-х точкову гідронавіску 

трактора. Привід машини здійснюється від вала 

відбору потужності трактора через карданну 

передачу. 
 

 

 

 

 

 
 

Частота обертання диска, об/хв 1000 

Максимальна продуктивність, куб.м/год 12 

Висота викидання сировини, м до 3-х 

Габаритні розміри:  

довжина, м 

висота з трубою, м 

висота без труби, м 

ширина, м 

1,5 

2,8 

1,7 

1,2 

Вага, кг 650 
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